

## 南京中院出台新规

## 五类交通肇事不能判缓刑

为有效遏制交通肇事犯罪,南京中院昨天上午正式出台新规,明确交通肇事犯罪中存在肇事逃逸、酒后驾车等5类行为,一般不得判处缓刑或其他非监禁刑,也就是说肇事司机一旦出现上述情况,将直接去坐牢。

【背景】  
交通肇事案件不断攀升

记者从南京中院了解到,近年来,南京交通肇事犯罪案件数量居高不下。据该院统计,2004年至2006年,南京法院共审结交通肇事犯罪案件1159件1164

人。此类案件的高发,极大地影响了广大人民群众出行安全。

今年以来,这类案件仍在不断攀升——1至4月,南京市法院共审结交通肇事犯罪案件157件157人,此外,南京交通肇事案件出现不好的苗头——肇事后逃逸案件有所增加。对此,南京中院加大了惩罚力度,此类被告人均将被判处实刑。

【新政】  
五类行为一般不得缓刑  
南京中院刑一庭副庭

长史进说,他们在《关于进一步规范交通肇事案件的审理工作,严肃惩处重大恶性交通肇事案件的意见》(下称《意见》)中以列举的方式对从严处罚的行为进行了说明:1、交通肇事后逃逸,不积极救助被害人,致损害后果扩大的;2、酒后驾车、无证驾驶的;3、高速驾驶机动车,有证据证明其超过限速50%以上的;4、明知是报废车辆或车辆关键部件失灵仍驾驶的;5、驾驶无牌、套牌车辆的。

他说,从严处罚的后果就是对具有上述行为的交

通肇事案件罪犯,没有法定从轻处罚情节的,一般不得判处缓刑或其他非监禁刑,如管制、拘役等刑罚,量刑起点直接从有期徒刑开始。

“在严打中,我们也体现了宽严并济的政策”,史进补充说:“对被告人能积极赔偿,真诚悔罪,取得被害人及其亲属真诚谅解的,且具有自首、积极救助被害人等法定、酌定从轻情节的,法院可酌情从轻处罚,但这还是要谨慎适用缓刑。”

通讯员 刑一 市法宣  
快报记者 宗一多



昨天,由中国人民银行和江苏省人民政府联合主办的金融知识展览南京巡展在南京文化艺术中心开幕。展览以文字、图表、音像、漫画、实物等形式,向参观者介绍各种金融知识、金融产品和金融服务。  
新华社记者 孙参 摄

自助缴费机亮相南京街头  
水费、煤气费、电话费,一卡搞定

快报讯(记者 王海燕)不用到银行排队,只要在街头或是坐在家中,在缴费机上轻轻刷一下卡,就能缴水费、煤气、固定电话等费用。在昨日开幕的金融知识展览南京巡展上,和电话机一样大小的新型自助缴费机吸引了不少市民惊奇的目光。据悉,目前已有6台自助缴费机分布在南京的闹市区。

据中国银联江苏分公司专家介绍,为了缓解银行排队问题,他们推出了两种自助缴费机,一种是布置在客流量较大的闹市区,“现在我们已经鼓楼电信营业厅放置了3台、自来水公司的两个网点放置了2台,在有有线电视缴费网点放置了1台,一共6台,今

后还将有更多的缴费机放置在小小区、地铁、银行大厅、公用事业单位大厅。”该工作人员拿出自己的银行卡当场刷卡、点击要缴费项目、输密码,3分钟就搞定电话费的缴纳。“目前可以缴纳水费、煤气费、有线电视费、固定电话费,还可以为移动、联通、小灵通充值。”

另外一种就跟普通电话机一样,上面多增加了缴费功能,可以让市民坐在家中按菜单缴费,只要是银行标识的银行卡即可。如果想要发票,市民还可以自己加接一个小型打印机打印。“通过这两种自助方式缴费,市民不需要支付任何费用。”

据介绍,除了自助缴费外,市民还可以在此机器上进行信用卡还款、跨行转账等功能。

## 贫困学子争当周末“徒弟”

快报讯(记者 谢静娟)没钱买画纸颜料,小汪就在废纸、香烟盒上认真图画。昨天,快报刊登了《画坛才女想收贫困“徒弟”》这则消息后,小汪的父亲就立即打来了电话。

小汪的父亲告诉记者,孩子从小喜欢画画。有时,还喜欢找些“模特”,画画人物肖像。“可别别,我儿子还蛮有画画的天分,邻居们都夸他画得不错。”但让汪先生遗憾的是,他本人的身体一直不太好,家里不富裕,根本没办法让孩子接受专业的绘画训练,更别提请老师了。

李女士也是打进热线的一位家长,她的女儿目前在宁海中学读书,全家一个月的收入在1000元左右。学美术是个大开销,这让经济并不宽裕的他们,觉得十分吃力。她也想给女儿找辅导老师,但实在请不起。听说周末可以免费传授绘画经验,她非常开心,立刻就报名了。

近日,周末及家人将联系已经报名的学生,挑选出符合条件的孩子,暑假期间由周末免费教他们画画。

《画坛才女想收贫困“徒弟”》后续

电信投诉热线“12300”升级  
省内只收市话费 30日内给回复

“我手机欠费,运营商没通知就直接停机了!”“明明没设置,彩铃却成了企业宣传彩铃!对方一直没答复。”昨天下午,江苏省通信管理局12300热线不停接到来自全省各地固话或手机用户的咨询和申诉电话。随着电信投诉量的增加,专门监督电信企业服务并帮助用户解决问题的12300热线“升级”,全省用户如向企业投诉不成,均可拨打12300,且只收取市话费,30日内将全部得到回复。

江苏省通信管理局市场监督处处长耿力扬昨天介绍,近日,江苏省通信管理局电信用户申诉中心系统扩建工程完成,全省电信用户发现资费或

服务有问题,可先向相应企业投诉,如对企业处理不满意,或在规定的期限内未得到答复,均可向12300反映。

记者获悉,在江苏范围内,用户拨打12300咨询或申诉,全部按照市话费用收取,用户在外省可拨打“025-12300”向江苏省通信管理局反映情况。

耿力扬表示,一旦接到用户申诉,调查处理人员将及时将申诉受理单转给各电信企业,电信企业将于10个工作日内完成调查处理,并将结果反馈给申诉中心,申诉中心自受理之日起30日内将给用户一一回复。

快报记者 陈刚

## 江苏职称外语考试分数线公布

快报讯(记者 项凤华)记者昨日从江苏省人事厅获悉,2007年一季度江苏省职称外语(古汉语)补充考试合格标准公布,高级合格分数线为72分(试卷满分为120分),中

级合格分数线为60分(试卷满分为100分)。

据介绍,考生可以通过当地人事部门查询成绩。成绩通知单和合格证书近期将发放。

江苏省军队院校招生负责人详解国防生招生政策  
南京军区招收国防生 167人

记者了解到,今年在江苏省投放国防生招生计划的高校有56所,共招收572人(女生16人),其中南京军区依托10所普通高等学校在江苏省招收167人(女生6人)。招收专业以军队信息化建设需要的电子信息工程、通信工程、计算机科学、自动化等理工类为主,涉及69个专业。昨天,江苏省军队院校招生领导小组组长、江苏省军区政治部主任苏俊高少将详细解读了今年国防生的招生政策。

## 20周岁以下可报考

国防生与高校其他在校生成有何区别?苏俊高少将介绍,国防生在校学习期间,享受军队提供的国防奖学金,标准为5000元/年。同时,接受必要的军政基础训练,毕业后定向分配到军队担任军官。所学课程与本校同期入学、同专业的其他在校生相同,日常管理由所在高校负责,军队驻校选培办协助。

报考条件须具备四个基本条件:①参加全国普通高考的普通中学应届高中毕业生,并达到招生高校在本地区的录取分数线;②思想品德优良,志愿从事国防事业,毕业后服从组织分配;③年龄在二十周岁以下(截至当年8月31日);④身体健康,符合《军队院校招收学员体格检查标准》。

## 不影响其他志愿的录取

据了解,招收国防生与军队院校招收普通中学

高中毕业生同步进行,这使考生多了一次选择志愿的机会。对于填报了国防生志愿,但不具备国防生录取条件或计划限制未能录取的考生,不影响其他志愿的正常录取。

部分考生可以优先录取,如:获地区(市)以上的三好学生、学生干部、党员和特长生,在同等条件下优先录取。江苏省南京军区国防生源地基地考生报考南京军区签约的10所高校(同济大学、华东理工大学、南京理工大学、南京邮电大学、浙江大学、安徽大学、安徽理工大学、厦门大学、集美大学和华东交通大学)国防生,可优先参加面试、体检,达到所报高校国防生调档线后,在同等条件下优先录取。

## 毕业后定向分配到军队

国防生毕业后,定向分配到军队工作。分配岗位和去向,在保证军队工作需要的前提下,尽可能兼顾本人的实际情况和意愿。

国防生毕业后如何确定职级待遇,与军队院校毕业学员有区别吗?对此,苏俊高少将表示,毕业国防生到军队报到任职后,享受现役军官(或者文职干部)待遇,家属享受军属待遇。在首次确定职级、评授军衔、评任专业技术职务以及住房分配等方面,与同期入军校学习的毕业学员相同。根据军队有关政策规定,本科毕业生定为副连职(或技术十三级)、中尉军衔(或文职八级)。毕业国防生的年龄,夏季毕业的从报到当年的6月30日起算,春季毕业和实行弹性学分制于其他时间毕业的,从到军队报到之日起算。

通讯员 金宏 蒲清 快报记者 谢静娟

【附】56所在江苏招收国防生的普通高校:中国人民大学、北京交通大学、北京航空航天大学、北京理工大学、北京科技大学、北京林业大学、北京师范大学、南开大学、天津科技

大学、河北大学、河北工业大学、中北大学、沈阳工业大学、沈阳航空工业学院、同济大学、华东理工大学、华东政法学院、南京大学、东南大学、南京航空航天大学、南京理工大学、江苏科技大学、南京邮电大学、河海大学、南京信息工程大学、浙江大学、安徽理工大学、合肥工业大学、安徽理工大学、厦门大学、集美大学、南昌大学、华东交通大学、南昌航空大学、山东大学、中国海洋大学、山东理工大学、河南科技大学、武汉理工大学、中南大学、南华大学、电子科技大学、成都信息工程学院、西华大学、西南财经大学、西安交通大学、西北工业大学、西安理工大学、西安科技大学、兰州大学、兰州理工大学、兰州交通大学、新疆大学、石河子大学、宁夏大学、宁波大学。

快报招考季  
服务热线 10

## 认清国防生招生诈骗新圈套

只要缴纳一定数量的费用,就可获取内部指标,在高考前提前录取为国防生……这些就是近期不法分子设置的国防生招生诈骗新“圈套”。高考即将来临,江苏省军区政治部有关部门昨天特别提醒考生及家长:如遇这种情况,应立即向当地公安机关或招生主管部门举报。

如何识破骗局,江苏省军区政治部有关部门负责人还教给广大考生和家长一些“别别窍”:一、国防生在校学习期间是地方大学生,不是现役军人,录取时不办理“入伍通知”和“军籍卡”。

二、考生只有在面试军检合格并被军队签约的地方高校录取,在复查复试合格后,才按规定向

高校缴纳一些学费和杂费。凡是收取“报名费”“中介费”“赞助费”或扬言花几万、甚至十几万就能让考生录取为国防生的,肯定是骗局。

三、国防生不在非签约高校和高中往届毕业生及大、中专学生中招生。具备招收国防生资格的,今年只有112所签约高校,而在江苏省投放招生计划的仅56所。国防生只招收普通中学应届高中毕业生,而且必须参加全国统考,成绩要达到报考高校规定的录取分数线。

四、报考国防生,须填报国防生志愿,参加省军区系统组织的政审、面试和体检。国防生招生,各省市一般从6月下旬开始,8月底完成。如果在高考前“预录”或8月

底后“补录”,一定是诈骗行为。

此外,不法分子为取得考生家长信任,往往会提供一些伪造公文,如录取通知书、入学通知书等,上面盖有伪造公章,有的还印有虚假编号。

为防止考生及家长上当受骗,江苏省军区政治部专门设立了三部招生咨询热线:025-84314999、025-80855420、025-85866222。另外,他们还在南京邮电大学网站(www.njupt.edu.cn)开设了国防生网页,以方便对国防生招生政策、与军队签约的112所高校及国防生在校学习训练生活等方面的情况进行查询。

通讯员 金宏 朱建清  
快报记者 谢静娟